

ПРОТОКОЛ №5
заседания Общественного совета при
Министерстве финансов Кабардино-Балкарской Республики

г. Нальчик

«08» ноября 2016г.

ПРЕДСЕДАТЕЛЬСТВУЕТ:

Б.А. Эндреев Президент Ассоциации банков и страховщиков
Кабардино-Балкарской Республики;
Председатель Правления Банка «Нальчик»

ПРИНИМАЮТ УЧАСТИЕ (члены совета):

М.А. Абрегов	Директор Кабардино-Балкарского автомобильно-дорожного колледжа
К.М. Ажаков	Председатель Правления Банка «БУМ-БАНК»
Р.М. Азаматова	Доцент кафедры экономики и финансов ФГБОУ ВПО «КБГУ им. Х.М. Бербекова»
С.А. Байзулаев	Зав. кафедрой экономики и финансов ФГБОУ ВПО «КБГУ им. Х.М. Бербекова»
В.М. Кибишев	Главный врач ГКУЗ«Противотуберкулезный диспансер» Минздрава КБР
Т.М. Кочесоков	Министр финансов Молодежного правительства КБР
С.М Пшихачев	Директор Института экономики ФГБОУ ВПО «КБГАУ им. В.М. Кокова»
Л.А. Селеверстова	Аудитор КСП (на пенсии) секретарь совета
М.Т. Тхазаплижев	Председатель правления регионального отделения «Союз пенсионеров России»

От Министерства финансов КБР

З.А. Лихов	Министр финансов КБР
Е.А. Лисун	Зам. министра финансов КБР
М.В. Витковская	Нач. отдела госслужбы, кадров и делопроизводства
В.М. Чеченов	Нач.отдела доходов, финансирования дефицита бюджета, государственного и муниципального долга

ПОВЕСТКА ЗАСЕДАНИЯ:

- 1) О проекте распоряжения Правительства КБР «О внесении изменения в статью 2 Закона Кабардино-Балкарской Республики от 27.11.2003 № 102-РЗ «О налоге на имущество организаций».
- 2) Об исполнении республиканского бюджета КБР за 9 месяцев 2016 года.
- 3) Об антикоррупционной деятельности Министерства финансов КБР в 2016 году.

По первому вопросу

СЛУШАЛИ: Чеченова В.М. с информацией по законопроекту «О внесении изменения в статью 2 Закона Кабардино-Балкарской Республики от 27.11.2003 № 102-РЗ «О налоге на имущество организаций».

Согласно статье 380 Налогового Кодекса Российской Федерации бюджеты субъектов Российской Федерации вправе устанавливать налоговые ставки в отношении объектов недвижимого имущества, налоговая база в отношении которых определяется как кадастровая стоимость, которая не может превышать 2,0 процента. В настоящее время Законом Кабардино-Балкарской Республики от 27 ноября 2003 года №102-РЗ «О налоге на имущество организаций» установлена налоговая ставка по указанному налогу в размере 1,8 процента.

Принятие проекта распоряжения Правительства КБР «О проекте Закона КБР «О внесении изменений в статью 2 Закона Кабардино-Балкарской Республики «О налоге на имуществоорганизаций» обусловлено следующими факторами:

- сокращение финансовой помощи в форме дотаций из федерального бюджета;
- снижение поступлений по бюджетообразующим налогам (налог на прибыль организаций, акцизы на алкогольную продукцию, налог на доходы с физических лиц);
- риском неисполнения принятых социальных обязательств.

Увеличение налоговой ставки по налогу на имущество организаций в отношении объектов недвижимого имущества, налоговая база в отношении которых определяется как кадастровая стоимость приведет к увеличению доходной части бюджета Кабардино-Балкарской Республики на 2,1 млн. рублей.

РЕШИЛИ: одобрить проект распоряжения Правительства Кабардино-Балкарской Республики «О внесении изменения в статью 2 Закона Кабардино-Балкарской Республики от 27.11.2003 № 102-РЗ «О налоге на имущество организаций» без замечаний и предложений (голосование – единогласно).

ЗАКЛЮЧЕНИЕ ОБЩЕСТВЕННОГО СОВЕТА:

рекомендовать проект распоряжения Правительства КБР «О внесении изменения в статью 2 Закона Кабардино-Балкарской Республики от 27.11.2003 № 102-РЗ «О налоге на имущество организаций» к рассмотрению на заседании Правительства Кабардино-Балкарской Республики.

По второму вопросу

СЛУШАЛИ: Лисун Е.А. с информацией по проекту распоряжения Правительства КБР «Об исполнении республиканского бюджета КБР за 9 месяцев 2016 года».

Доходы республиканского бюджета выполнены в объеме 18 965 959,0 тыс. рублей или 69,9% от годовых плановых назначений, по сравнению с соответствующим периодом прошлого года поступления увеличились на 584 437, 8 тыс. рублей и составили 103,2 % к аналогичному периоду прошлого года.

В общей сумме доходов республиканского бюджета удельный вес налоговых доходов составил 40,8%, неналоговых доходов – 2,8%, безвозмездных поступлений – 56,4%.

Расходы республиканского бюджета составили 21 688 514,9 тыс.

рублей или 68,0 % от запланированных годовых назначений. В общем объеме республиканского бюджета расходы на социально-культурные мероприятия составили 15 859 870,6 тыс. рублей или 73,1 %.

Объем государственного внутреннего долга на 01.10.2016 года составил 9 890 586,2 тыс. рублей. Расходы на обслуживание внутреннего долга составили 244 443,3 тыс. рублей.

РЕШИЛИ: принять к сведению информацию министерства финансов КБР, одобрить проект распоряжения Правительства КБР «Об исполнении республиканского бюджета КБР за 9 месяцев 2016 года и рекомендовать к рассмотрению на заседании Правительства Кабардино-Балкарской Республики в установленные регламентом сроки (голосование – единогласно).

По третьему вопросу

СЛУШАЛИ: Витковскую М.В. с информацией об антикоррупционной деятельности Министерства финансов КБР в 2016 году.

В соответствии с требованиями антикоррупционного законодательства в Минфине КБР ведется работа по предупреждению и предотвращению коррупционных правонарушений: проводится антикоррупционная экспертиза нормативных актов и их проектов, рассматриваются обращения граждан и организаций, приводятся в соответствие с действующим законодательством локальные правовые акты министерства, актуальная информация размещается в открытом доступе для граждан на интернет-портале Правительства КБР, на стенде внутри здания министерства; проводятся ознакомительные семинары для служащих министерства; контролируются вопросы исполнения установленных законодательством антикоррупционных обязанностей гражданских служащих; обеспечивается работа комиссий; работает группа по противодействию коррупции и прочие мероприятия.

За январь-ноябрь текущего года в соответствии с утвержденным Регламентом проведена антикоррупционная экспертиза 39 правовых актов и(или) проектов, коррупциогенные факторы в представленных проектах не выявлены. Все проекты направляются на правовую и антикоррупционную экспертизу в Прокуратуру КБР и Управление Минюста РФ по КБР, размещаются в сети Интернет на официальном портале Правительства КБР.

На официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети Интернет постоянно размещаются и обновляются сведения о деятельности министерства: законодательные и подзаконные акты в сфере деятельности министерства; приказы по вопросам основной деятельности министерства, в том числе по вопросам государственной службы, антикоррупционной деятельности; отчеты об исполнении консолидированного бюджета КБР; проекты нормативных правовых актов министерства для независимой экспертизы; рекомендации бюджетополучателям по работе с ПО АЦК «Финансы» и «Госзаказ»; сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера государственных гражданских служащих и членов их семей; отчет о работе, проводимой в министерстве, с обращениями граждан и другая информация о деятельности Министерства финансов КБР.

Ведется регулярная работа по приведению в соответствие правовых актов министерства внесенным изменениям в действующее антикоррупционное законодательство, законодательство регулирующее вопросы государственной гражданской службы.

Работает антикоррупционная «горячая линия», на интернет-портале Правительства КБР предусмотрен электронный адрес обратной связи, позволяющий гражданам и представителям организаций сообщать об известных им фактах коррупционных нарушений, допущенных государственными служащими министерства.

В текущем году проведено два информационных семинара для государственных гражданских служащих министерства о требованиях действующего законодательства о государственной службе и требованиях по противодействию коррупции.

Работает комиссия по соблюдению требований к служебному поведению государственных служащих и урегулированию конфликта интересов.

Продолжается развитие системы подбора и расстановки кадров, в том числе конкурсного замещения вакантных должностей с применением процедур собеседования и тестирования кандидатов. В отчетном периоде были проведены конкурсы по формированию кадрового резерва Министерства финансов КБР для замещения вакантных (перспективно вакантных) должностей государственной гражданской службы КБР.

Проводятся консультации служащих при приеме на государственную гражданскую службу, в процессе ежедневной работы, на семинарах, посредством размещения нормативной правовой информации, форм документов, разработанных памяток, разъяснений законодательства и т.п. на стенде в здании министерства, в сети Интернет на портале Правительства КБР.

Проводятся заседания рабочей группы по противодействию коррупции, на которых регулярно рассматриваются вопросы хода реализации мероприятий антикоррупционной программы, проводится анализ поступивших обращений (жалоб) граждан и организаций в целях выявления коррупционных рисков и своевременного реагирования на коррупционные проявления со стороны должностных лиц министерства. Информация о работе с обращениями граждан также размещается в сети Интернет.

Финансовый контроль осуществляется в текущем режиме. За текущий год проведены одиннадцать выездных проверок: девять плановых и две внеплановые. Материалы внеплановых проверок направлены в правоохранительные органы, Правительство КБР. По последней проверке готовится предписание по устранению выявленных нарушений.

РЕШИЛИ: Принять к сведению информацию министерства финансов КБР и рекомендовать продолжить выполнение плана мероприятий ведомственной антикоррупционной программы Министерства финансов Кабардино-Балкарской Республики в 2016 году (голосование - единогласно).

Председатель совета

Б.А. Эндреев